Corrections des exercices du « Jeudi 8 Avril »
« Thursday 8th April »

1) Devoirs du soir
=» Corrections a faire au crayon vert, sur les feuilles.

= Corrections : « Un mot peut avoir plusieurs sens »
=> Réponses : n°3
0 1) Si seulement tu arrivais a I'lheure. : au moins
[0 2) Je voudrais le voir, seulement je ne sais pas son adresse. : mais
0 3) L'autobus vient seulement de partir. : juste
0 4) Jai fait seulement deux opérations. : uniquement
[0 5) Elle est partie sans seulement nous dire au revoir. : méme

= Réponses : n°4

00 1) Gagner = percevoir : Louis agagné 5 €.

0 2) Gagner = remporter : L’équipe de rugby vient de gagner leur match.

[0 3) Gagner = s’étendre : La lave du volcan gagne du terrain sur plusieurs metres.

=» Corrections : « Calcul quotidien : Les périmetres et les mesures de durées »
= Réponses : B
01)C=32cm:P=(32x4)=128cm
02)P=60m:C=(60:4)=15m
03)C=9cm:P=(9x4)=36cm
O04H)P=4m:C=(44:4)=11m

2) Nature des mots

=> Réponses :

- surpris : adj qualificatif (m, pl)

- qui : pronom interrogatif

- te : pronom personnel

- finissais : verbe « finir » 2°™® groupe, conjugué a I'imparfait, 1°® ou 2°™® pers du
singulier

3) Calcul mental

= Réponses :
1422:2=7,11 145 + 84 = 229
150,30:2 = 75,15 154 + 97 = 251
3644:2=18,22 236 +78 =314
842,2:2=421,1 321+53 =374
302:2=15,1 168 + 79 = 247




4) Numération : « Les grands nombres »

=» Corrections a faire au crayon vert, sur le cahier du jour / le CE.
= Réponses : Ecris en lettres :

0 21 450 140 : vingt-et-un-millions-quatre-cent-cinquante-mille-cent-quarante
00 187 000 014 096 : cent-quatre-vingt-sept-milliards-quatorze-mille-quatre-vingt-seize

- Fiche « Lire, écrire et décomposer les nombres jusqu’a 999 999 999 »

= Réponses : n°1l
[0 a)l225 268

[0 b) 12 589 632

[0 d) 825 252 682
0 f) 456 565 668

= Réponses : n°2
0 a) 200 610 000

[0 b) 15 000 130

0 ¢) 108 600 015

0 d) 900 100 020

0 e) 300 030 010

=» Réponses : n°9

[0 a) 405 610 025 : (4 x 100 000 000) + (5 x 1 000 000) + (6 x 100 000) + (1 x 10 000) +
(2x10)+(Bx1)

0 b) 750 006 312 : (7 x 100 000 000) + (5 x 10 000 000) + (6 x 1 000) + (3 x 100) +
(1x10)+(2x1)

[0 ¢) 600 600 600 : (6 x 100 000 000) + (6 x 100 000) + (6 x 100)

0 d) 75208 100 : (7 x 10 000 000) + (5 x 1 000 000) + (2 x 100 000) + (8 x 1 000) +
(1 x 100)

[ e) 982 130 000 : (9 x 100 000 000) + (8 x 10 000 000) + (2 x 1 000 000) +

(1 x 100 000) + (3 x 10 000)

[0 f) 540 601 082 : (5 x 100 000 000) + (4 x 10 000 000) + (6 x 100 000) + (1 x 1000) +
(8x10)+(2x1)

5) Grammaire : « Le COD »

=» Corrections a faire au crayon vert, sur la fiche.
= Réponses : n°4
[0 a) Ce village accueille de nombreux visiteurs. COD
[0 b) Sous les arbres regnent une fraicheur agréable. S
[0 ¢) Paolo a apporté des chataignes et des noix pour la classe. COD

[0 d) L'accident a bloqué la circulation. COD
[0 e) Sous le pont passe une péniche. S




=>» Réponses : n°5
[0 a) Ou as-tu rangé les outils ?
0 b) Pendant I'été, le gardien arrosera les plantes des locataires absents.

[0 ¢) La maitresse fait 'appel chaque matin.
[0 e) Ouvrez vos livres a la page 102.

=> Réponses : n°6

[0 a) Nous te porterons si tu es fatiguée.
[0 b) Zoé va bien ; je I’ai vue hier.

[0 e) Il me retrouvera vite.

00 f) Maél nous a rejoints rapidement.

6) Opérations :

=» Corrections a faire au crayon vert, sur le cahier du jour.
= Réponses : Pose et calcule :

7) Histoire : « Les grandes grandes vacances » (épisode n°2)
=» Corrections a faire au crayon vert, sur les fiches.



= Réponses :

Séance 2 : La drole de guerre

Episode 2 : « La drdle de guerre »

| D'ouvient Fernand ?

Formamd anemt do 0 Abace

Pourquoi Mr Tissier refuse -t- il de donner du sucre a Femand ?
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" Qui a écrit 1a lettre a Ernest et Colette ? Que dit-elle dans la lettre ?
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Contre qui a lieu le combat aérien ? Qui gagne le combat ?
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Que se passe-t—nl a Dieppe ?
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3 >g Relie le bon personnage & son role :
Jean-Baptiste ' Epicier
Mr Tissier Amie de Colette
Mr Herpin Mére d’Ernest et Colette
René (Papilou) : o Mere de Pierre, Marcelin et Gaston
Emilie (Mamilie) Maitre d'école
Rosalie Grand-mére d'Ernest et Colette
Lucie Facteur
Jean Pére d’Ernest et Colette
Jeanne Fils du maire

Robert | Grand-pére d'Ernest et Colette ‘



.. Séance2:Ladrolede guerre - ... . .0
b1 Résumé de I'épisode 2 :

En octobre 1939, c'est la rentrée des classes. Colette sympathise
- avec Rosalie, tandis qu'Emnest devient ami avec Jean. Il retrouve
également les Morteau, qui se montrent toujours aussi teigneux. Un
nouvel éléve arrive également dans la classe : Fernand, dont tout le
monde se moque de son accent alsacien. La bande des Robinsons a
eté créé par Colette, Emest, Muguette, Jean ainsi que Femand. La

guerre se rapproche petit 4 petit : des combats aériens ont lieu et une
ville brale.
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Ce que je dois retenir :

Pendant huit mois, les soldats frangais mobilisés stationnent

derritre la ./QLCXN.MW.%&MQ{: supposée imprenable, qui doit

protéger contre toute invasion. Cest ce que l'on va appeler

K . .
«%\dn.o&do_%«mm» ». L'ennui gagne les troupes et le

moral est au plus bas.

En mai .. AL0Q........., les avions allemands surprennent les soldats
frangais.




